

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC
11 Laurier St./ 11 rue, Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0A1 / Noyau 0A1
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Scientific, Medical and Photographic Division /
Division de l'équipement scientifique, des produits
photographiques et pharmaceutiques
11 Laurier St./ 11 rue, Laurier
6B1, Place du Portage
Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet MOBILE, LARGE-SCALE, NON-INTRUSIVE	
Solicitation No. - N° de l'invitation 47064-128639/A	Amendment No. - N° modif. 005
Client Reference No. - N° de référence du client 1000298639	Date 2012-03-09
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$PV-924-58332	
File No. - N° de dossier pv924.47064-128639	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2012-03-20	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Caron, Anne	Buyer Id - Id de l'acheteur pv924
Telephone No. - N° de téléphone (819) 956-3874 ()	FAX No. - N° de FAX (819) 956-3814
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation Amendment No. 5

The following amendment is raised to post questions and answers (Q & A's) and to amend solicitation as detailed below:

(Q & A's):

- **Question:** What needs to be inspected – Trucks both cargo and cab?

Response: See ANNEX "A" Section: 1.4.1 Dimensions of Scanned Targets

- **Question:** Are the containers full or partially full?

Response: The system must be able to scan and image the contents of containers and cabs under any of the three referenced scenarios (empty, full, partially full).

- **Question:** Typically what type of cargo, agricultural products, machinery, electronics etc?

Response: The system must be able to image any and all types of cargo (including but not limited to those mentioned).

- **Question:** What are they looking for – cigarettes, drugs, explosives, people?

Response: See ANNEX "A" Section: 1.9 Performance Requirements

- **Question:** How often will the scanner be moved?

Response: See ANNEX "A" Section: 1.5.1 Mobility. In this requirement "easily re-locatable" means possible to move the system many times a day.

- **Question:** Part 4, 5. CORPORATE EXPERIENCE (MANDATORY), to confirm and to clarify what was meant by "current and similar technology": If the Manufacturer/Bidder provides a combination of multiple references such as: High Energy Mobile Non Intrusive Systems, High Energy Non Intrusive Portal and Gantry Systems, Networked High End Explosive Detection Systems and Mobile Radiation Detection Systems will they be considered to be acceptable as Corporate Experience References?

Response: The intention of the Corporate Experience Clause is to ensure that Bidders have a proven track record developing and delivering mobile, non-intrusive imaging systems for inspecting targets in the security domain. As previously addressed, an emphasis is placed on mobility, given the added complexity of integrating necessary subsystems on a mobile platform. To ensure that the current thresholds needed to satisfy this requirement does not preclude companies with the Corporate Experience necessary to deliver such systems, the clause will be amended to "designed and manufactured three (3) same or similar systems in the past five (5) years". Referenced systems must be large-scale imaging systems, at least one of which is built on a mobile platform (can be driven –not towed or transported –between locations).

Solicitation No. - N° de l'invitation

47064-128639/A

Client Ref. No. - N° de réf. du client

1000298639

Amd. No. - N° de la modif.

005

File No. - N° du dossier

pv92447064-128639

Buyer ID - Id de l'acheteur

pv924

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

As a result of the previous question, the solicitation is amended as detailed below :

Delete:

PART 4 - EVALUATION PROCEDURES AND BASIS OF SELECTION

5. CORPORATE EXPERIENCE (MANDATORY): The Bidder must have designed and manufactured five (5) same or similar systems in the past three (3) years. The supplier must provide evidence as part of the proposal. Where permitted by the previous customers, the supplier must provide contact information for these previous installations. All such referenced systems must be fully operational and demonstrate that the bidder has a proven track record of supplying and maintaining similar equipment. Canada may contact these references as part of the bid evaluation process. The references will only be used to validate the information submitted by the Bidder.

Replace with:

PART 4 - EVALUATION PROCEDURES AND BASIS OF SELECTION

5. CORPORATE EXPERIENCE (MANDATORY): The Bidder must have designed and manufactured **three (3)** same or similar systems in the past **five (5)** years. The supplier must provide evidence as part of the proposal. Where permitted by the previous customers, the supplier must provide contact information for these previous installations. **Referenced systems must be large-scale imaging systems, at least one of which is built on a mobile platform (can be driven –not towed or transported –between locations).** All such referenced systems must be fully operational and demonstrate that the bidder has a proven track record of supplying and maintaining similar equipment . Canada may contact these references as part of the bid evaluation process. The references will only be used to validate the information submitted by the Bidder.

All other terms and conditions remain the same